



我的主队
我说了算!

6.12-7.12

欧洲杯特刊

华商报 08

2021年6月23日 星期三

编辑 王浩 版式 梁焯
总检 张浩



下载封面新闻
参与欧洲杯竞猜

新冠阴霾下 欧洲杯战战兢兢

欧洲杯开赛已逾一周。相比以往,本届欧洲杯第一次未有明确主办国,球赛被分散到欧洲的11个城市举行,半决赛和决赛均在伦敦温布利球场。不过,因新冠疫情被推迟一年的欧洲杯,至今依旧笼罩在疫情阴云之下。

本届欧洲杯虽然已经推迟了一年举行,但开赛前后,仍不断传出球员或球队工作人员新冠检测阳性的坏消息。然而,此起彼伏的阳性病例并没能阻碍欧洲杯的比赛。欧足联还强行规定,阳性球员进入隔离,但只要一支球队的可出场球员还有至少13人,比赛就不会被推

迟。即便凑不齐球员,欧足联也要求队伍在48小时内通过补充征召球员的手段重组球队进行比赛,但如果超时不能比赛,就要被判0:3负。无奈之下,各队面对疫情威胁,也只能硬着头皮上了。

此外,受疫情影响,欧洲杯的经济效益也明显出现衰减。本届欧洲杯因防疫需要而限制入场人数,导致门票收入大幅减少;同时,疫情之下,绝大多数城市都取消了球迷集中聚集区,连球场之外的酒吧也受到聚集人数限制,这也意味着本届欧洲杯的收入将大大减少。即便如此,快速流动、大量聚集

的球迷仍给疫情防控蒙上一层阴霾。

仅从英国的情况看,自6月12日欧洲杯开赛以来,伴随病毒Delta变种的快速传播和群众重返公众场所,英国的确诊患者数量持续上升,6月17、18、

19日确诊人数均超过万例,酒店和旅游场所确诊病例增长最为显著。

如此看来,本届欧洲杯究竟是一剂“体坛强心针”还是“疫情催化剂”,还真不好说。

综合新华社等

竞猜欧洲杯
赢万元大奖

下载封面新闻APP,通过手机号注册并登录,进入欧洲杯频道或封套Club,点击进入“我的主队·欧洲杯”H5游戏页面。

延伸阅读

美洲杯更吓人! 半数球队有确诊病例 确诊病例升至140例

南美洲足联6月21日公布,从美洲杯开赛至今已有140例新冠确诊病例,占检测总数的0.9%。其中42例来自各个国家队,另外97例来自赛事服务人员。目前已有半数参赛的国家队中出现新冠确诊病例。

公报说,在美洲杯期间已经进行了15235次检测,发现140例核酸检测阳性病例,占总数的0.9%。南美洲足联并未公布多少病例发生在参赛运动员中,仅表示大部分确诊病例为赛事工作人员和参赛代表团工作人员。在17日的公报中通报,有19例来自参赛球员和教练组成员。

由本国足协确认出现确诊病例的有委内瑞拉、哥伦比亚、玻利维亚和智利,秘鲁代表队确诊病例是在赴巴西前发现的,因此并未登机来巴西。

按照2021美洲杯卫生安全条例,赛事期间各代表团只能往来于赛场、训练场地和下榻酒店,代表团成员不得随意接触非赛事工作人员。上周末几名智利球员请了一名巴西当地理发师为自己做发型,智利足协对与理发师接触的球员们进行了罚款处罚。

安全条例还规定,所有参赛代表团成员在赛事期间均需要每48小时做一次核酸检测,工作人员、记者进入球场时也必须出示48小时内的核酸检测阴性证明。

阿根廷队球星梅西表示,对赛程期间的新冠感染情况感到担忧,“每个人都有感染的可能,我们在努力小心注意,但依然会发生感染事件,在一些情况下单靠我们自己实现防护是不够的”。

上周末,巴西新冠死亡病例已经超过50万例,病亡数紧随美国位居世界第二位。美洲杯原本2020年在阿根廷和哥伦比亚举办,受疫情影响,推迟至今年在巴西举办。

综合新华社等



6月19日,西班牙球员莫拉塔(前)进球后与队友阿尔巴庆祝。新华社发

因大多数球员无视球迷遭受国内批评 “斗牛士军团”喊冤: 有疫情啊!

近日,一段西班牙足球队球员无视球迷的视频,让在欧洲杯前两轮表现不佳的“斗牛士军团”受到西班牙国内舆论批评。对此,阵中老将阿斯皮利奎塔表示,他们需要拿出更好的表现,重新赢得球迷的支持。

这段视频由西班牙队官方社交媒体账号发布,在19日与波兰队的小组赛前,包括许多儿童在内的数十名球迷在球队下榻酒店外助威。当球队出发时,绝大多数西班牙队球员在经过球迷时并未理会,仅有阿尔巴、拉波尔特等少数几人向球迷致意,这让西班牙队受到国内舆论的批评。

阿斯皮利奎塔承认,当时确实不是所有球员都向球迷致意,但这是因为疫情影响,

球员不得不与球迷保持距离。

“我们非常想接近球迷、给他们签名并合影。但不幸的是,我们目前没法做这些事。”阿斯皮利奎塔说,“在艰难的时刻,我们最想念的就是球迷。”

在E组的最后一场小组赛中,如果战平或者输给斯洛伐克队,那么西班牙队的出线形势将岌岌可危,这对于小组赛三战都坐拥主场之利的“斗牛士军团”十分尴尬。在与瑞典队的首秀中,现场部分球迷对球队的表现发出了嘘声。

阿斯皮利奎塔表示,球队要拿出好的表现和比赛态度,让球迷重新支持他们。“我们需要球迷的支持,但我们也要在场上拿出表现,给他们支持我们的理由。” 据新华社

苏格兰新星新冠检测阳性 英格兰两将“有过接触”



苏格兰小将吉尔摩。

苏格兰足总6月21日宣布,苏格兰队新星吉尔摩因新冠检测呈阳性而无缘22日的欧洲杯D组最后一轮小组赛,18日和他们交手的英格兰队随后确认芒特和奇尔韦尔因此接受隔离。

苏格兰队18日0:0逼平英格兰队,年仅20岁的吉尔摩当选全场最佳。然而,苏格兰足总21日确认这位中场新星新冠检测呈阳性,按规定要自我隔离10天,为此将无缘22日与克罗地亚队的比赛。苏格兰队其余25人的检

测结果均为阴性,也没有人被认定是吉尔摩的密切接触者,但英格兰队随后却宣布芒特和奇尔韦尔18日赛后和吉尔摩有过接触,安全起见两人已被要求隔离。

英格兰队18日在欧足联进行的赛前核酸检测中结果全部为阴性,20日球队又进行了快筛检测,同样是全员阴性。但考虑到芒特和奇尔韦尔18日赛后与吉尔摩有过拥抱和交谈,“三狮军团”还是决定让两人暂时与球队保持距离。

英格兰主帅索斯盖特坦言,他对于苏格兰队宣称没有其他球员需要隔离略感惊讶。

据新华社

“球场上应该没影响,所以训练不是个问题,但如果你们一起待在更衣室,那该怎么算?”

苏格兰队主帅克拉克表示,吉尔摩目前没有任何症状,他为不能继续比赛感到很沮丧,而他的缺席对球队来说也是个打击。至于其他人为何不用隔离,克拉克强调这不归他决定,“我的任务就是带领球队备战与克罗地亚队比赛”。

依照英格兰公共卫生署的规定,如果和新冠检测呈阳性者在1米的距离内有面对面交谈或者在2米的距离内超过15分钟,则可能被认定为其密切接触者,需要自我隔离。

据新华社